
Protokół nr 4/2023 

z dnia 30 czerwca 2023 roku 

z posiedzenia Komisji ds. Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie 

Oczy 

 

Ze względu na nieobecność Pana przewodniczącego J. Sopla posiedzeniu komisji 

przewodniczył Pan radny P. Jacyk. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 7:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 6 członków komisji obecnych było 5. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Wielkie Oczy, w związku 
z niewykonywaniem przez niego czynności nakazanych prawem, polegających na 
zapewnieniu dostępu do danych przestrzennych dotyczących miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak. 

Pan przewodniczący odczytał treść skargi na działalność Wójta Gminy Wielkie Oczy, w 
związku z niewykonywaniem przez niego czynności nakazanych prawem, polegających na 
zapewnieniu dostępu do danych przestrzennych dotyczących miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa (zał. nr 2 do 
protokołu). 

 
Poproszono Pana wójta A. Hawrylaka o szersze przedstawienie tematu i wyjaśnienia. 

Poddano treść skargi nad dyskusję podczas, której członkowie komisji wystąpili do wójta z 
wnioskiem o złożenie pisemnych dodatkowych wyjaśnień w zakresie zarzutów stanowiących 
przedmiot skargi Pani Anny Woźniackiej z dnia 14 czerwca 2023 roku (zał. nr 3 do protokołu), 
a po otrzymaniu wyjaśnień do 14 dni dalsze procedowanie tematu.   
 
 W sprawach bieżących przewodniczący P. Jacyk poruszył temat dzierżawy działek w 
przysiółku Geregi. Pan wójt A. Hawrylak wyjaśnił, że działka została wydzierżawiona na okres 
3 miesięcy, a następnie zostanie wystawiona do przetargu na dzierżawę. Pan przewodniczący 
P. Jacyk podjął temat odmulania stawu przez dzierżawcę. 



W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący P. Jacyk 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji  o godzinie 8:06. 

 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

 

 

 

       W zastępstwie 

przewodniczącego Komisji 

 

         Piotr Jacyk 

 


